

打造知名农业品牌 面向全球招商推介

汝阳水果红薯、汝阳花菇战略品牌将于9日发布

本报讯(洛报融媒记者 白云飞 罗兴涛 通讯员 马洪涛)作为第40届中国洛阳牡丹文化节联动活动之一,“花开洛阳 汝此香甜”汝阳水果红薯、汝阳花菇战略品牌发布暨汝阳现代农业全球招商启动仪式将于9日在洛报融媒大厦举行。

打造知名农业品牌是农业现代化的重要标志。汝阳红薯、汝阳香菇是汝阳县两大国家级地理标志农产品。在此次品牌发布活动中,汝阳将联合全国知名农产品品牌战略咨询机构,共同推出汝阳水果红薯、汝阳花菇的品牌名称、宣传口号和视觉图腾,并向首批使用两大区域公用品牌的农业龙头企业进行授权。同时,汝阳县将与中国蔬菜流通协会等单位签署战略合作协议,携手打造“中国水果红薯之都”。汝阳县政府还将重点围绕伏牛山香菇产业集群、汝阳红薯现代产业园等产业项目,面向全球开

展招商推介。发展特色产业是乡村振兴的重中之重。近年,汝阳县立足南部生态发展区定位,坚持富民导向,着力构筑“南菌菇、中薯烟、北种养循环一体化”特色产业发展格局,形成了16万亩红薯、1.5亿袋花菇的产业规模,成为当地群众增收致富的重要支柱产业。在红薯产业发展上,汝阳先后获得全国绿色食品原料(红薯)标准化生产基地、国家级农产品地理标志示范样板等荣誉。在香菇产业发展上,汝阳入选中国特色农产品优势区,汝阳花菇成功入选国家农产品地理标志保护名录、全国名特优新农产品目录。

汝阳县委负责人表示,进入新发展阶段,农产品消费加快升级,品牌农业迎来了发展黄金期。此次谋划发布两大战略品牌,将重新定义水果红薯和花菇两个品类,全面推动地标农产品价值跃升,逐步实现从“论斤卖”向“论个卖”的转变,为全面推进乡村振兴夯实产业基础。

据悉,活动当日,主办方还将举办“汝此香甜——汝阳水果红薯美食文化体验车发车仪式”,启动“汝阳县土特产消费助农嘉年华”活动,首批30辆水果红薯体验车将走到洛阳街头,走进商场、公园,开展品牌推介、品尝体验、直播带货等活动。

落实151工作举措 全面推进乡村振兴

2023中国·豫西(洛阳)第二十二届国际名车展开幕

千款车型“冰点价” 选车购车一站式



驾乘体验

靓丽车模

室外展区

市民逛展

现场火爆

车型众多

展了,并推出专属购房福利——买房立减2万元,买叠拼别墅立减5万元,让您畅享购车买房的便利。据悉,具有双国企背景的夏都水岸楼盘,凭借地段好、环境佳、户型南北通透、配套设施齐全等高品质优势,备受购房者青睐。

此次国际名车展还为购车、观展的市民准备了订车礼、到场礼,购车就可抽大奖,到场就可领礼品,车展组委会还将每天赠送一台43寸彩电和各种超值礼品。与此同时,现场将开展夏都水岸之约优质单身青年人才联谊活动,为青年人才搭建沟通交流平台;为小朋友们带来“夏都水岸梦想家”少儿长卷绘画活动,可围绕“梦想家”主题来描绘自己心中的家,参与获赠小礼品。

本组图片由洛报融媒记者 张光辉 摄

本报讯(洛报融媒记者 李晨)昨日,2023中国·豫西(洛阳)第二十二届国际名车展在市体育中心盛大开幕,百余汽车品牌经销商参加,百余品牌千款车型持续4天直接推出“冰点价”,有意购车的市民快到现场看看吧!

为贯彻落实全国、全省关于开展“消费提振年”工作有关要求,我市组织开展“惠享花城 嗨购洛阳”牡丹消费季系列活动,进一步激发消费热情,释放消费潜力。此次举办的国际名车展作为我市代表性车展活动,覆盖车型全面,知名品牌云集,将有力推动区域汽车市场的繁荣发展,持续打造洛阳消费强磁场。

2023中国·豫西(洛阳)第二十二届国际名车展由夏都水岸冠名,市商务局、市投资促进中心指导,市体育局大力支持,中国机械国际合作股份有限公司、洛阳日报报业集团主办。作为洛阳及周边地区最具影响力和市民最信赖的品牌展会之一,本届国际名车展以“科技引领潮流,消费触发蝶变”为主题,展会期间各大品牌厂商将共同让利,推出全年购车底价优惠,真正做到惠民便民。记者在现场看到,本届名车展分室内和室外两大展区,展示车型涵盖乘用车、商务、新能源、燃油车、房车等车型,满足市民看车、购车、享实惠的一站式消费需求。

逛一趟车展,买车、买房一步到位。夏都水岸作为本届国际名车展的独家冠名楼盘,也在现场设置

洛阳市第三届中小学生作文大赛获奖名单揭晓

第四届中小学生作文大赛即日启动

本报讯(洛报融媒记者 余子愚 通讯员 王超 实习生 司飞龙)记者昨日获悉,洛阳市第三届中小学生作文大赛暨河洛校园小作家选拔赛获奖名单揭晓。

大赛主办单位市文联、市教育局、团市委、洛阳日报报业集团联合发文,对获得各奖项荣誉的获奖学生、优秀指导老师、优秀组织单位等予以公布、表彰。

同时2023年度洛阳市第四届中小学生作文大赛暨河洛校园小作家选拔赛即日启动。第四届作文大赛的主题确定为两项:一是统一命题,主题是“2023,行走河南,读懂中国”;二是自选项,各年级同学可选择本年级语文教材中的任一单元习作题目,按课本要求写作。两项主题的具体要求以洛阳市第四届中小学生作文大赛参赛须知为准。

洛阳市第三届中小学生作文大赛于2022年9月启动,受疫情影响,整体赛程后延至今3月底。本届比赛,全市有超过

360所中小学校的24万余名学生参赛,他们以昂扬奋发的时代精神,交上了一份份热情描绘大美洛阳、真挚歌颂千年古都的美文佳作,经严格初评、复审,其中1万多篇优秀作文脱颖而出,入围决赛,获得各项市级荣誉。

具体评选结果为:特等奖,小学组120名,初中、高中组共计70名;一等奖,小学组1300名,初中、高中组共计800名;其他分获二等奖、三等奖、优秀奖及优秀指导老师、优秀组织学校(单位)奖。2022年度洛阳市校园文学创作先进学校的获奖名单也全部揭晓并公布,想了解详细获奖名单,可登录大赛官方平台“听读好作文”微信公众号查看。

目前,大赛组委会和各参赛学校正在分批颁发荣誉证书和奖品,对获奖优秀同学、老师、学校(单位)进行表彰。如有疑问,请联系大赛组委会办公室,电话:63350000、15537979266。

短讯

河南省第一届物流行业职业技能大赛近日落幕,洛阳代表队获奖数量全省第一。此次大赛共设立学生组和职工组两个组别,共有36支代表队参赛。我市共选拔6家物流企业、2家职业院校19名优秀选手参赛。最终,洛阳职业技

术学院荣获学生组一等奖,洛阳科技职业学院荣获学生组优秀奖,洛阳华晨物流有限公司荣获职工组二等奖,一拖(洛阳)物流有限公司、中储发展股份有限公司洛阳分公司、国药控股洛阳有限公司分别荣获职工组优秀奖。(郭学锋 李航)

推进清廉洛阳建设 助力重振洛阳辉煌

书写家风家训 传承清廉家风

5日上午,老城区西南隅街道办事处联合区文明办、区文联在新时代文明实践所组织开展“晒廉洁家训 过清廉佳节”主题活动。

“功废于贪,行成于廉”……活动现场,区文联书画家及街道30多名党员干部挥毫泼墨,书写家风家训。一副副家风家训楹联提醒引导在场党员干部要知敬畏、存戒惧、守底线,养成洁身自好的习惯。

西南隅街道纪工委书记王远表示,此次主题活动是落实注重家庭家教家风建设重

要要求的基层实践。优良的家风家训蕴含着廉以养德、廉洁齐家等价值观念,对强化党员干部廉洁意识、塑造廉洁品行发挥着重要作用。在清明节开展家风建设,既是廉洁过节提醒,也有益于延续清明节俭清本意。

通过此次主题活动,该街道全体党员干部对清廉家风建设的重要性有了更深刻的认识,表示要把清廉摆在家风建设的重要位置,始终保持共产党人的高尚品格和廉洁操守,共同营造清正廉洁、和谐文明的社会新风。(兰卯 焦漆)

三个环节提升“沉浸式”警示教育实效

今年以来,为切实提升廉政警示教育实效,增强党员干部拒腐防变意识,洛宁县纪委监委进一步强化警示教育过程中的“沉浸式”体验,通过“我来介绍他”“我读忏悔书”“如果我是他”三个环节,使党员干部以案中人的视角感受贪腐堕落带来的危害,以强烈的思想冲击和心灵震撼促使党员干部筑牢“三不腐”思想防线。

在“我来介绍他”环节,由违纪违法者的领导、同事介绍其日常表现,多角度查找剖析产生违纪违法行为的深层次原因,从细节上深挖各种苗头性、倾向性、隐蔽

性问题,使党员干部加强警醒,抓早抓小,拒腐防变。

在“我读忏悔书”环节,组织党员干部重读违纪违法者忏悔书,从字里行间切身感受案中人违纪违法前后的思想蜕变,促使党员干部及时剔除思想杂质,防微杜渐、正道直行。

在“如果我是他”环节,组织党员干部集中观看庭审视频、警示教育片,反思自己是否与违纪违法者存在共同点,并进行交流讨论,互相学习经验做法,建立密不透风的廉洁防微网,做到“不再成为他”。(韩世雄)

洛报融媒 分类广告 声明·公告 欢迎刊登 各类广告 遗失声明 通知 注销公告 启事 咨询电话:63217552 1372161416

公告 洛阳佳林学校系洛阳市民政局登记注册(统一社会信用代码 524103005542482195)洛阳市教育局行业主管的民办非企业单位,办学许可证登记号码(教民141030030000161)。经该校董事会同意,现申请对学校校长进行变更,原校长潘佳林变更为裴卫江,洛阳市教育局已受理该申请。

关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告 2023年第10号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告: 中国邮政储蓄银行股份有限公司汝阳县内埠镇支行 批准日期:2008年03月09日

关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告 2023年第11号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告: 中国邮政储蓄银行股份有限公司洛阳市慧林路支行 批准日期:2008年03月09日